

衢州市贸促会 衢州市国际商会 预警期刊

第 2 期 总第 2 期

中国贸促会浙江省衢州市特种纸经贸摩擦预警点
中国贸促会浙江省衢州木门经贸摩擦预警点

2018年6月26日

中国国际贸易促进委员会浙江省衢州市特种纸经贸摩擦预警点和中国国际贸易促进委员会浙江省衢州木门经贸摩擦预警点设在衢州市国际商会，衢州市国际商会结合两大行业资讯和动态制作本预警期刊，欢迎大家实时关注！

本期导读

行业资讯

- 多国向 WTO 提交关税清单 反制美国贸易保护政策 3
- 纸箱价格猛抬头，纸业龙头看好包装纸后市相继扩产！ 7

贸易救济

- 美国国际贸易委员会对华折叠礼品盒作出第三次反倾销日落复审产业损害终裁 10

衢州动态

江山出“重拳”推进 门产业转型升级.....11

法律规范

欧盟“最严”数据保护新规生效.....14

废纸进口须知.....15

行业资讯

多国向 WTO 提交关税清单 反制美国贸易保护政策

记者从世界贸易组织（WTO）获悉，继欧盟和印度之后，日本、俄罗斯和土耳其也向 WTO 正式提交了对美惩罚性关税清单。

此前，特朗普政府在 3 月 8 日宣布，以美国“国家安全”为由，美国将对进口钢铁和铝产品分别征收 25% 和 10% 的关税，随后特朗普政府表示暂时豁免阿根廷、澳大利亚、巴西、加拿大、墨西哥、韩国等经济体并将对欧盟、巴西和加拿大的豁免期限延长至 6 月 1 日，日本成为唯一没有得到豁免的美国盟友。

所以，未获豁免、磋商请求还遭拒的日本、俄罗斯、土耳其在 5 月 22 日向 WTO 提交了自己的针对特朗普钢铁关税的反制计划。在 5 月 18 日，欧盟和印度已经提交了类似清单，其中欧盟详细列出了 332 种计划征税产品，以及计划中分两阶段进行的关税报复计划。截止到目前，WTO 所收到的对美征收惩罚性关税的清单总额已达到 35 亿美元。

抱团对美施压

记者获得了上述所有国家向 WTO 下属的货物贸易保障措施委员会提交的相关文件，文件显示上述各国均认为特朗普政府的做法实质上就是贸易保护主义措施。

欧盟在文件中指出：“虽然美国将这些措施定性为安全措施，但实则贸易保护措施。”虽然欧美进行了磋商，但并未达成任何共识，

而《保障措施协定》规定的 30 天磋商期已过。

根据 WTO 原则，如果要求磋商的双方无法达成一致，那么投诉方可以向 WTO 争端解决机构（DSB）提出申请成立专家组。同时，认为出口受到损害的国家也可以正式向 WTO 提交其报复关税清单。

根据上述文件，美方亦有些“看人下菜”：美方此前表示，愿不在《保障措施协定》条件下同欧盟进行探讨，但印度方面在提交的文件中则直接指出，美国拒绝了印度要求磋商的要求。

目前，欧盟方面拿出的关税清单和惩罚性关税的具体步骤最为具体。这份清单包括美产的甜玉米、谷物、小红莓、波本威士忌、雪茄、香烟、T 恤、裤子、摩托车、鞋类和其他产品，计划分两个阶段实施。

第一阶段，欧盟准备自 6 月 20 日起，对 28.3 亿欧元的美国进口商品征收 25% 的对等关税；在第二阶段，欧盟或将从 2021 年 3 月 23 日开始，对不同的美国产品分别征收 10%、25%、35% 以及 50% 的关税，被征税美国产品涉及金额在 35.8 亿欧元左右。

具体而言，从 2021 年 3 月 23 日，当 WTO 争端解决机构裁定美国的保障措施与 WTO 协定的相关条款不一致那一刻起，欧盟就将对美国对欧出口产品分别施以 10%-50% 不等的惩罚性关税，届时，加上第一阶段的 28.3 亿欧元，欧盟计划对美进行惩罚性关税的规模则达到了 64.1 亿欧元（75 亿美元左右），整体惩罚性关税为 16 亿美元左右。

俄罗斯方面，文件显示俄罗斯称钢铝关税对其每年相关产品出口的影响为 5.38 亿美元，为此俄罗斯将对总价值在 32 亿美元美国

商品征收等额关税；日本方面则指出对美方的报复性关税可能达到 4.4 亿美元，不过在日本和俄罗斯提交的 WTO 文件中，均未详细列出报复清单，仅计算了关税规模。

与之相比，印度和土耳其的准备更加全面：土耳其在其 WTO 文件中列出了 22 项计划实施报复的美国产品，并计划对之征收 5%-40% 的关税，其中涉及产品主要为坚果，酒精饮料、烟草、煤炭、可乐产品、化妆品、钢铁和汽车；土耳其虽未在计划中对美产汽车计划加征 35% 的重税，不过从进口结构看，土耳其从美国进口最多的是坚果和煤炭等产品，美产汽车的进口量并不大，其总征税诉求在 2.67 亿美元。

印度方面，印度开出了拟对美 20 类产品加征惩罚性关税的清单，税率从 5%-100% 不等，其中大部分产品为食品，例如豆子、各类坚果、水果、咖啡等，而另一大类则为汽车、摩托车类产品，征税在 50% 左右。总征税诉求为 1.65 亿美元。

欧盟边打边谈并不乐观

通过上述关税规模可以看出，如不能获得永久关税豁免，则欧盟方面所受影响最大。

欧盟此前指出，根据美方的征税水平，如以 2017 年对美出口产品量为基准，届时将有 11.1 亿欧元的对美铝产品和 24.7 亿欧元的对美钢产品出口受到影响，总额为 35.8 亿欧元。

为此，在继续推进 WTO 进程的时候，欧盟也继续贯彻“边打边谈”策略。目前欧盟方面提出了四大交换条件，即可以在液化天然气、美欧制度合作、WTO 改革以及美欧市场准入等方面进行磋商，

但欧盟称谈判前提是对欧盟永久性豁免。

欧盟委员会主席容克指出：“让我再说一遍，当头上悬着达摩克利斯之剑时我们不会进行谈判。这有关尊严，也有关效率。”

欧盟贸易委员马尔姆斯特伦也在最新一次同德国媒体的采访中指出，欧盟是不会有“有人把枪放在我们头上时进行谈判的”。

她并透露，在过去几周中，她同美国商务部部长罗斯通了不下10次电话，且会在未来在巴黎再次会面，她对罗斯表示，美方违反了WTO的规定，是完全没有道理的。

关于永久性豁免关税，马尔姆斯特伦再次表示，欧盟对任何结果都做好了准备，且欧盟不主张主动同美方进行进一步贸易谈判。

她还首次坦率表示，美欧之间不会再出现《跨大西洋贸易与投资伙伴关系协定》(TTIP)或者简化版，只会达成一个“包括关税和公共采购的小协议”。

她表示，TTIP原本可以成为有史以来规模最大、最具雄心的贸易协议。但“我认为今天达成这样一个协议的条件并不存在。如果此前我们与美国人的TTIP谈判取得成功，我们就不会陷入今天的困境”。

马尔姆斯特伦称，如果美方可以无条件给予欧盟永久性豁免，那么欧盟可以讨论包括在液化天然气和汽车关税等方面同美国加强合作。

最新进展显示，欧盟与美方的要价仍有差异。据外媒报道，特朗普政府仍希望欧盟将对美出口钢铝产品总量削减10%，即欧盟接受“自动出口限制配额”措施，但欧盟内部此前认为，如果非要接

受这一配额制度，那么配额不得低于 2017 年欧盟对美出口钢铝产品的总量。

（来源：第一财经网）

纸箱价格猛抬头 纸业龙头看好包装纸后市相继扩产！

废纸盒收购价暴涨，从一斤 4 毛涨到一斤 1 元

在江西大江市区一家小区做保洁的张师傅，长期在小区附近回收废品，平时张师傅话不多，有人联系他，他就上门回收纸盒，但是最近一段时间，张师傅没事就去一些正在装修的家庭转转。“主要看看有没有废纸盒，毕竟现在回收价高了，多收点，每天能多赚个百来块钱。”

“黄纸盒收购价 1 元/斤，废旧报纸书刊的收购价格 0.8 元/斤。”6 月 24 日上午，大江市区东郊路上一家废品回收站老板说，从 4 月份开始，废纸箱回收价格持续攀升。“废纸盒收购价格这一年来，波动特别大。”该老板介绍，2017 年之前，废纸盒收购价一度跌至 0.2 元/斤，去年 4 月份开始，废纸盒收购价格开始出现上涨，在去年 11 月份达到最高。“那个时候，品相好一点的废纸盒，收购价一度达到 1.5 元/斤。”老板透露，但是去年 11 月份以后，废纸盒收购价如过山车般下跌，最低时跌至 0.4 元/斤。但是今年 4 月份开始，纸盒价格又如过山车般上涨了。“现在量大还可以上门回收，价格不变，以前上门的价格要比自己送过来便宜 2 毛钱一斤。”

纸箱涨价影响诸多商家

在采访中，业内人士表示，纸价走高的直接原因是供不应求。废纸是造纸业很重要的原材料，在进口废纸量呈现断崖式下滑的情况下，所有纸企都在抢购废纸。目前，国内仅快递日订单量就近一亿，多重因素导致了市场对纸需求的激增。最后，由于造纸行业执行供给侧改革、淘汰落后产能等因素的影响，出现供需不平衡。在这些因素共同作用下，废纸盒回收价自然上涨。

纸价上涨，对于很多企业来说，都有很直接的影响。经营一家网店生意的刘女士表示，纸盒价格上涨后，她每个月的开销要多出不少。“价格低的时候，一个打包用的纸箱成本大概是2元不到，现在已经涨到3元钱了。”在刘女士看来，在产品价格没有上调的情况下，明显减少了商家的利润。“以往这款婚庆用的包装盒进价5元/个，现在已经涨到6元/个了，客户正常一定就是几百个，对我们来说，一个月的成本增加了好几千块钱。”在长街附近从事婚庆糖果销售的陈女士表示，如果价格持续上涨，他们可能会将成本转嫁到顾客身上。

看好包装纸后市，纸业龙头相继扩产

博汇纸业6月21日晚公告，公司拟非公开发行股票，募资不超过14.4亿元，扣除发行费用后将全部用于年产150万吨高档包装纸板项目。其中，公司控股股东博汇集团认购数量不低于本次非公开发行最终发行数量的40%。针对非公开发行的原因，公司表示，消费升级包装用纸拓展新的增长空间，电子商务及冷链产业发展，包装纸行业迎来了良好的发展机遇，预计未来市场发展空间巨大。

募投资项目达产后，有利于巩固和扩大公司在高档包装纸领域的竞争优势。

仙鹤股份也公告称，子公司哲丰新材拟投资年产 19 万吨高档特种纸项目，建设周期为两年。项目投产后，公司产能将会大幅提升。

此外，太阳纸业 6 月 20 日在互动平台表示，公司老挝 30 万吨化学浆项目进度符合预期，浆线正处于紧张的调试期并逐步进入试产阶段。另外，公司正积极推进 30 万吨化学浆项目的配套项目，预计将于 2018 年三季度投产运行。公司表示，老挝 30 万吨化学浆项目及配套项目完成后，公司在老挝的化学浆年生产能力将达到 50 万吨，有效提升公司的木浆自给率。

旺季来临，涨价有望持续

6 月 22 日，百川资讯报价显示，造纸行业多纸品报价高企，以包装用纸为例，东莞玖龙-A 级 75G 瓦楞纸出厂价高达 5760 元/吨。百川资讯轻工行业分析师对中国证券报记者表示，受外废减少影响，近日国内废纸价格经过短暂的下调之后再度上行，多家造纸企业宣布从 6 月 21 日起上调废纸收购价。随着旺季的到来，前期部分纸企的“停机”将恢复生产，对废纸的需求将增加，国废价格或将继续上涨。

针对上述龙头纸企扩产的原因，上述分析师表示，主要产品价格上涨和需求增加有关。2018 年以来，纸制品价格居高不下。受外废配额减少等影响，原材料废纸、纸浆价格高企。高涨价预期下，下游企业纷纷提前备货，行业整体开工率一直很高。

（来源：中国证券报）

贸易救济

美国国际贸易委员会对华折叠礼品盒 作出第三次反倾销日落复审产业损害终裁

2018年6月20日，美国国际贸易委员会（USITC）对进口自中国的折叠礼品盒（Folding Gift Boxes）作出第三次反倾销日落复审产业损害肯定性终裁：在合理可预见期间内，若取消涉案产品的反倾销税，涉案产品的进口对美国国内产业构成的实质性损害将继续或再度发生。在该项裁定中，4名委员投肯定票。根据以上肯定性裁定结果，对华折叠礼品盒的现行反倾销措施将继续有效。

2001年3月19日，美国对进口自中国的折叠礼品盒启动反倾销立案调查。2002年1月8日，美国商务部开始正式对华折叠礼品盒征收反倾销税。继美国对中国折叠礼品盒作出第一次反倾销日落复审肯定性终裁后，美国于2007年5月18日第一次延长对华涉案产品的反倾销税。继美国对中国折叠礼品盒作出第二次反倾销日落复审肯定性终裁后，美国于2013年3月5日第二次延长对华涉案产品的反倾销税。2018年2月1日，美国商务部发布公告，对进口自中国的折叠礼品盒启动第三次反倾销日落复审立案调查。2018年6月7日，美国商务部发布公告称，对进口自中国的折叠礼品盒作出第三次反倾销日落复审终裁

（来源：中国贸易救济信息网）

衢州动态

江山出“重拳”推进门产业转型升级

5月23日，江山市门业产业转型升级工作领导小组办公室发布出台《关于进一步细化门业整治百日攻坚验收标准的通知》，对改造提升、整合集聚类企业在项目审批、环保措施等方面的整改验收标准进行明确。“不下重手难以提升，不出重拳难以转型。首批无法完成项目立项、环评批验或者治理达标无望的门业企业已经全部关停。下一步，我们将督促企业进行整改提升促转型。”江山市门转办副主任侯海乾介绍。

门业产业是江山市传统产业，历经20多年发展，走过了创业试水、群起效仿的起步阶段。到2017年底，全市有门业企业301家，工业总产值90亿元，其中规上企业41家，规上产值39.4亿元，已经逐渐成为该市最具发展潜力的特色块状经济之一。年初，江山市委、市政府又把门业作为“1+3”产业培育体系的“1”，计划把门业培育成第一大产业集群，助力江山工业全面振兴。

“劣币驱逐良币，假冒伪劣、低价倾销、恶性竞争等情况，严重扰乱了市场公平竞争的秩序，对整个江山门业的健康发展和整体形象危害很大。”浙江亿美达门业有限公司董事长吴东君介绍，亿美达门业成立于2006年，创办之初，一扇门出口利润有60元，而伴随着市场无序化竞争，企业的利润空间越来越小，现在出口一扇门的利润只有6元。“所以，对于门业整治，我们企业举双手赞成，这有利于塑造江山门业整体形象。”

“随着木门产业的转型升级不断加快，市场挑战也越来越明显。唯有企业技术进步和产品创新升级，才能求得生存和发展。”吴东君

表示，对于门业的整治提升，自己的企业已经先走一步，于去年底成立衢州博士工作站，开发智能家用门项目。项目致力对家用门产品的感知、智能、物联和标识等特征功能进行研究攻关，给木门装上一个智能化“大脑”，实现从卖门到卖服务的转变。同时，计划投入1000万元，研发智能化生产线，用机器替代油漆段工序，这不仅可以解决污染环境问题，还可以大大提高生产效率，一套设备可以取代10个喷漆工人。

据悉，江山门业百日攻坚行动从4月11日开始进入集中攻坚阶段，到7月11日结束。除关停淘汰企业外，还将整合集聚一批，改造提升一批。同时，加快贺村黄柏山、清湖美家园、长运公司贺村小微园等门业小微园建设与提升，让一批优质小微企业入园集聚发展。5月23日，江山市门业产业转型发展工作领导小组办公室发布出台《关于进一步细化门业整治百日攻坚验收标准的通知》，对改造提升、整合集聚类企业在项目审批、环保措施等方面的整改验收标准进行明确。“不下重手难以提升，不出重拳难以转型。首批无法完成项目立项、环评批验或者治理达标无望的门业企业已经全部关停。下一步，我们将督促企业进行整改提升促转型。”江山市门转办副主任侯海乾介绍。

门业产业是江山市传统产业，历经20多年发展，走过了创业试水、群起效仿的起步阶段。到2017年底，全市有门业企业301家，工业总产值90亿元，其中规上企业41家，规上产值39.4亿元，已经逐渐成为该市最具发展潜力的特色块状经济之一。年初，江山市委、市政府又把门业作为“1+3”产业培育体系的“1”，计划把门业培育成第一大产业集群，助力江山工业全面振兴。

“劣币驱逐良币，假冒伪劣、低价倾销、恶性竞争等情况，严

重扰乱了市场公平竞争的秩序，对整个江山门业的健康发展和整体形象危害很大。”浙江亿美达门业有限公司董事长吴东君介绍，亿美达门业成立于2006年，创办之初，一扇门出口利润有60元，而伴随着市场无序化竞争，企业的利润空间越来越小，现在出口一扇门的利润只有6元。“所以，对于门业整治，我们企业举双手赞成，这有利于塑造江山门业整体形象。”

“随着木门产业的转型升级不断加快，市场挑战也越来越明显。唯有企业技术进步和产品创新升级，才能求得生存和发展。”吴东君表示，对于门业的整治提升，自己的企业已经先走一步，于去年底成立衢州博士工作站，开发智能家用门项目。项目致力对家用门产品的感知、智能、物联和标识等特征功能进行研究攻关，给木门装上一个智能化“大脑”，实现从卖门到卖服务的转变。同时，计划投入1000万元，研发智能化生产线，用机器替代油漆段工序，这不仅可以解决污染环境问题，还可以大大提高生产效率，一套设备可以取代10个喷漆工人。

据悉，江山门业百日攻坚行动从4月11日开始进入集中攻坚阶段，到7月11日结束。除关停淘汰企业外，还将整合集聚一批，改造提升一批。同时，加快贺村黄柏山、清湖美家园、长运公司贺村小微园等门业小微园建设与提升，让一批优质小微企业入园集聚发展。

（来源：衢州新闻网－衢州日报）

法律规范

欧盟“最严”数据保护新规生效

欧盟《通用数据保护条例》25日在欧盟全体成员国正式生效。这被广泛认为是欧盟有史以来最为严格的网络数据管理法规。

这一条例全面加强了欧盟所有网络用户的数据隐私权利，明确提升了企业的数据保护责任，并显著完善了有关监管机制。

新条例拓展了有关网络用户数据的定义范围，除了姓名、证件号码、地址和网络IP地址等常规个人信息，还将反映种族、宗教信仰甚至性取向的信息都纳入了保护范围。条例赋予了用户“被遗忘权”、数据“可携带权”等权利，大幅增强了对个人数据的保护。

条例还要求企业必须以合法、公平和透明的方式收集处理信息，必须用通俗的语言向用户解释收集数据的方式，且企业有义务采取一切合理措施删除或纠正不正确的个人数据。

条例将不仅对位于欧盟内的企业发生效力，对于欧盟域外企业，无论企业在欧盟境内有无分支机构，只要它们存储、处理、交换任何欧盟个人的数据，也在这一条例的管辖范围之内。

针对违规行为，新条例的处罚力度极大。理论上，违规企业最高可能受到2000万欧元或全球营业额4%（以较高者为准）的罚款。欧盟各成员国监管机构的检查权、执法权、处罚权以及司法诉讼权等内容，以及欧盟层面的监管机构等，都在条例中得以明确界定。

《通用数据保护条例》于2016年在欧洲完成立法程序，在两年的过渡期后于5月25日正式生效，并将取代1995年的《数据保护指令》。近期，欧盟网络用户已纷纷收到各大互联网公司基于这一新条

例修改后的用户协议。

(信息来源: 新华社)

废纸进口须知

一、进口废物由运抵口岸所在地商检机构(下称口岸商检机构)实施检验。口岸商检机构凭国家环境保护局签发的《进口废物批准证书》及其他必要单证受理报验。经检验未发现不符合环境保护要求的,向报验人出具《检验情况通知单》;对不符合环境保护要求的,向报验人出具《检验证书》,并及时以《检验证书》副本通知口岸海关和当地环保部门依法处理。除海关、环保部门要求配合检验外,对于无收货人的进口废物,不予受理报验。

二、口岸商检机构在口岸海关监管场地对进口废物实施检验,检验重点为货物是否符合环境保护要求。因条件所限不能直接对集装箱内废物实施检验时,应要求报验人将内装货物卸出后检验。

在进口废物的强制性检验标准发布实施前,检验中发现下列情况之一者,均被视为不符合环境保护要求:进口废物中夹杂生活垃圾的或《进口废物批准证书》注明的“废物名称”是废钢或其它废金属,而检验证明属旧电机、电缆、五金、电器产品的;

经检验未发现不符合环境保护要求的:向报验人出具《检验情况通知单》(一正三副),该通知单上还应注明《进口废物批准证书》证书号等项内容;检验结果用语为:“上述货物经本局初步检验,未发现影响环境保护要求的物质”。并加备注:请在规定期限内向到货地商检机构申报品质检验。将副本寄到货地商检局。按《国家限制

进口的可用作原料的废物目录》中第二、四、七、八、九类废物，按《通知》第六条要求办理。

经检验发现不符合环境保护要求的：向报验人出具《检验证书》（一正三副），证书上还应注明《进口废物批准证书》证书号等项内容；证书用语为：“上述货物经本局初步检验，发现其中含有影响环境保护要求的物质”，并列出其中主要物质。按《国务院办公厅关于坚决控制境外废物向我国转移的紧急通知》要求，及时以《检验证书》副本通知、移交当地环保部门和口岸海关处理。

三、口岸海关对申报进口的废物（废纸除外）不予转关，径凭《进口废物批准证书》和口岸商检机构签发的《检验情况通知单》验放。

四、为防止废纸中夹藏反动、淫秽印刷品的流失，进口废纸经口岸商检机构检验并出具《检验情况通知单》后，凡生产企业与口岸海关同在一地的，由海关办结进口手续并监管至工厂入化浆池销毁。生产企业与口岸海关不在一地的，由口岸海关加封后转关到其主管地海关办理。

五、海关对申报进口的其他货物是否系限制进口的废物或禁止进口的废物有疑问时，可要求申报人向商检机构申请检验，经检验不属于废物的，商检机构在申报人的报关单上注明“经检验不属于废物”并加盖“已接受登记”印章；经检验属于限制进口的废物，商检机构应要求申报人持《进口废物批准证书》办理报验手续；经检验属于禁止进口的废物，商检机构应及时通报海关和当地环境保护部门按《废物进口环境保护管理暂行规定》处理。

六、口岸商检机构对《国家限制进口的可用作原料的废物目录》中第二类（冶炼渣）、第四类（回收（废碎）纸或纸板）、第七类（废旧五

金、电机、电器产品)、第八类(废运输设备)和第九类(特殊需进口的废物)实施检验并向报验人出具《检验情况通知单》后,应将《检验情况通知单》副本寄送废物利用单位所在地的地区(市)级环境保护部门备案,由废物利用单位所在地环境保护部门对进口废物的加工过程实施监督管理。

七、商检机构在检验过程中发现以新充旧、以好充废、申报商品编码和名称与实际货物不符等有冒充进口废物偷税漏税嫌疑,或在废物中夹带其他物品有走私嫌疑的,应及时通报海关处理。

八、进口废旧物品申领卫生证书的手续

1. 对进口的废旧物品实施卫生检疫管理的范围:

- (1) 废纸、旧轮胎、废旧交通工具、旧电器、废塑料、动物皮、毛、骨、人头发、废棉、废五金、布絮、皮絮、废木料。
- (2) 旧家俱、旧玩具、旧茶餐具、旧地毯、旧床上用品。
- (3) 粪便、垃圾。
- (4) 禁止进口的废旧物品,废旧服装、旧麻包。
- (5) 卫生部规定的其它种类和名称。

2. 进口废旧物品的货主、承运人或者代理人必须向国境卫生检疫机关申报下列事项:

- (1) 废旧物品的名称、数量;
- (2) 废旧物品的来源地、经途港;
- (3) 废旧物品的用途;
- (4) 废旧物品的接收单位和地址;
- (5) 入境前是否实施过卫生处理;
- (6) 预定入境的口岸、日期和时间;

(7) 申报人签字。

3. 进口废旧物品必须经国境卫生检疫机关实施卫生检查或者卫生处理，取得卫生证书后方准入境。

4. 入境前已实施卫生处理的进口废旧物品，货主、承运人或者代理人应向国境卫生检疫机关交验卫生处理证件，经检查认为满意，予以签发卫生证书后方准入境。否则，重新实施卫生处理。

(信息来源：中国浆纸)

联系方式：

联系人：祝彦军 刘雯

地 址：衢州市上街 20 号商务综合楼六楼

电 话：0570-8021016 8356616

传 真：0570-8356617

网 址：特种纸预警点 (www.tzzwmyj.com)

木门预警点 (www.mmwmyj.com)